

黄河流域棉花机械化生产现场会召开,拉开4万亩机采棉采收序幕 三年投400万扶持棉产机械化

本报10月16日讯(通讯员李明刚 赵恒章 记者王茜茜 见习记者付磊君) 16日,黄河流域棉花机械化生产现场会在滨州召开,来自全国12个省(市)的农机专家现场观摩交流。此次生产现场会将拉开全市4万亩机采棉采收工作序幕。

截至目前,全市已在无棣、沾化两县建立机采棉核心示范区10个,辐射带动周边由起初的

30多亩推广到今年的4万亩机采棉种植面积。在棉花土地深松、播种、培土、中耕施肥、植保、机采、清选加工、秸秆收获与处理等各环节实现了全程机械化。

2011年,滨州市率先在黄淮海流开展了棉花生产全程机械化试验示范,通过农机农艺技术融合,建立了棉花农机农艺融合示范基地。2012年,成功承办了全国农机农艺融合座谈

会暨机采棉现场会,实现了黄淮海地区棉花农机农艺融合零的突破,开创了除新疆外国内棉花生产全程机械化的先河。2013年,无棣县被农业部增设为棉花农机农艺技术融合示范区。

在发展棉花全程机械化过程中,为解决机采棉科技力量不足的难题,滨州市加大资金支持力度,今年市财政安排了

100万元专项资金扶持机采棉发展,自2011年累计投入400万资金扶持棉花生产全程机械化。

在会上,记者了解到,山东省农业机械管理局把机械采收工作作为主攻方向,力争用3年多的时间,全省棉花生产特别是棉花采收机械化取得突破性进展;到2020年,全省棉花生产基本实现全程机械化。

邹平好生街道 强化人口管理

本报讯 近年来,好生街道在流动人口管理工作中不断强化定期清查、跟踪管理、信息反馈和登记验证“四项制度”落实,促进了流动人口计生工作制度化、规范化。

该街道成立了流动人口管理领导小组,配备了流动人口专职管理人员,落实了工作经费。在加强日常宣传、管理、服务的基础上,每个季度抽出一个月时间集中对辖区39个行政村的流动人口进行一次清理清查行动,并加强同流动人口户籍地的联系,形成齐抓共管的局面。截止目前,该街道为786名流入育龄妇女和141名流出育龄妇女建立了台账,建档率达到100%,切实实现了流动人口规范管理“无缝隙覆盖,无漏洞管理”。

(杨金章 王峰)

邹平县孙镇 关爱育龄妇女

本报讯 今年以来,邹平县孙镇切实转变人口计生干部作风,以抓生殖健康优质服务为突破口,切实开展育龄妇女“关爱服务”活动。

一是抓重点帮扶。组织专家组重点对计生困难家庭、留守儿童进行了探访活动,对计生困难家庭编制扶持项目,制定帮扶计划,从技术、资金给予结对帮扶;对留守儿童献爱心,关心他们的学习和生活状况,帮助他们解决入学方面的困难。二是抓优质服务。为搞好生殖健康优质服务工作,该镇组织计生服务中心全体工作人员深入村组,设立生殖健康服务站,对不方便到站的育龄妇女,还组织了计生服务流动车,带技术人员到各村开展查体服务,尽全力让在家的每位育龄妇女均享受到生殖健康优质服务。目前,已有7930名已婚育龄妇女接受了查病、查环、查孕等内容的生殖健康服务。

(张健 王宗升)

竞技能

16日,2014年职业院校技能大赛在滨州技术学院拉开帷幕,此次大赛由市政府主办,教育局、财政局、人社局、经信委、市总工会、团市委、市妇联七部门联办,设惠民县职业中专、博兴县职业中专、鲁中中等专业学校、滨州职业学院和滨州技术学院5个赛点,全市有11所职业院校,476名学生选手、296名教师选手报名参加中组组比赛,设有8大类专业、31个比赛项目,为有史以来规模最大、设置项目最多的一届大赛。

本报通讯员 崔志勇
本报记者 谭正正
摄影报道



全市完成政府投资项目评审额25.14亿元

同一项目至少两家中介评审

本报10月16日讯(通讯员孙洪昌 记者李运恒) 今年以来,滨州市财政局围绕全市重点项目以及促进全市经济和社会事业发展的各类惠民项目、民生项目,规范评审,加大力度,严格执行“先评审后预算,先评审后采购,先评审后支出”的全过程评审监管程序。截

至目前,全市累计完成各类政府投资项目433个,评审额25.14亿元,审定额20.95亿元,节约资金4.18亿元,审减率16.65%。

全力推行公平、公正、公开“阳光评审”政策,充分发挥财政评审服务部门预算管理、财政支出改革和财政绩效管理

与改革等功能,在政府投资项目评审过程中,严把三大关卡。通过财政评审软件系统在中介机构库中随机摇号抽取进行评审。实行“背靠背”评审,同一项目至少抽取两家中介机构同时开展评审业务,分别出具基础数据报告,最大限度地确保评审质量;单项评价

与年度考核相结合。此外,两家中介机构完成单个项目评审任务后,评审中心通过“背靠背”结果对比法,审查定额准确率法、核实技术依据真实性法等硬性数据,综合评价该中介机构完成项目评审的质量情况,并按照优秀、良好、合格三个标准予以考核。

全市“打非治违”行动昨启动

危化品、烟花爆竹及输油气管道是监管重点

本报10月16日讯(记者孙秀峰 通讯员周贝贝 杨莹 王朝娜) 16日上午,滨州市召开加强公共安全监管深化打非治违工作会议。记者于会上获悉,为全力做好第四季度及冬春季公共安全监管工作,自即日起至2015年2月底,在全市开展以消防安全监管和危险物品管控为主要内容的加强公共安全监管深化“打非治违”

专项行动。

此次专项行动以深入排查危险化学品、烟花爆竹、民用爆炸物及输油气管道等领域安全隐患为重点,对“三合一”场所,劳动密集型企业的生产加工车间、商场市场与居民小区等人员密集场所,以及涉剧毒化学物品从业单位的运输车辆、车间做到重点监管,对涉爆炸、剧毒、放射性物品的单位凡

不符合有关行业标准、法律法规规定的,要限期整改;屡拖不改的责令停产停业整顿。全力侦查非法生产烟花爆竹及打孔盗油案件,严厉打击各类违法犯罪行为。

副市长张兆宏出席会议并进行安排部署,他强调,十八届四中全会召开在即,距离元旦只有两个半月的时间,面对当前冬春季案件易发的实际情况,深入开展加

强公共安全监管深化打非治违集中行动刻不容缓。

张兆宏在会上指出,打击非法要“出重拳”,以适时深入开展烟花爆竹“打非”专项行动和开展油气安保百日会战配合“打非治违”专项行动,按照“政府领导、部门监管、单位主体、公安监督、公民参与”的原则,全力维护滨州市的公共安全形势稳定。

消防风采录

开发区消防深入企业 确保秋冬季消防安全

近日,开发区消防深入企业厂区进行了消防安全大检查。此次检查重点以厂区生产单位的安全出口和疏散通道是否畅通,自动消防系统和室内消火栓系统的运行情况,单位的用火、用电、用油、用气情况是否符合消防安全规定,安全出口指示标志、疏散指示标志和事故应急照明设置位置

和数量是否符合规范的要求;灭火器材的配置是否符合要求,员工上岗前是否经过消防安全培训,单位开展消防安全巡查情况及记录以及实地抽查了员工使用灭火器扑救初起火灾情况。

检查过程中,消防监督员对单位负责人提出了具体的消防安全工作要求。

通讯员 岳兴楠

阳信消防全面做好 人员密集场所火灾防控

为切实做好辖区重点单位消防安全工作,进一步加强火灾防控工作,近日,阳信消防对辖区重点单位开展消防安全巡查及记录,确保辖区消防安全形势的稳定。

首先消防监督员对辖区宾馆、饭店消防安全档案、制度、预案、巡查记录、培训记录等资料,疏散通道、安全出口、消防设施和器材、防火间

距、消防车通道等进行了抽查,对于发现的火灾隐患要求立即整改,并对没有巡查记录的单位提出严重警告并下发了责令改正通知书。

通过此次火灾防控工作的检查,进一步提高了辖区内单位员工的消防安全意识,为做好防火工作奠定了坚实的基础。

通讯员 岳兴楠

北海新区消防借助LED 加强消防宣传工作

为进一步提高辖区群众的消防安全意识,切实增强社会抵御火灾事故的整体能力,近日北海新区消防大队积极联系区社会事务局利用户外LED显示屏播出消防宣传片进行消防安全宣传。

此次LED显示屏播出的消防宣传片,主要以案例、动画的形式,以防

火自救为切入点,从“自觉维护公共消防安全,保护消防设施和器材”、“发现火灾如何正确拨打119报警电话”等多方面,对消防安全常识进行了介绍,融合了各种防火知识和逃生技能,内容丰富、浅显易懂,具有很强的针对性。

通讯员 岳兴楠

遗失声明

青阳镇宝青日用品服务部丢失发票存根联两本票号00210201-00210250定额50元,00070051-00070100定额20元,声明作废。